

Radom, dn. 14.04.2020 r.

**Odpowiedzi na pytania z dn. 09.04.2020 r.****Dotyczy: przetargu pn. „Dostawa sprzętu komputerowego oraz akcesoriów”  
– nr sprawy: DZ/32/2020.**

Zamawiający, Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. działając w trybie § 38 ust. 1 Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych przez Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. z dn. 18.09.2017 r. odpowiada na pytania zadane przez jednego z Wykonawców:

**Pytanie 1.**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź 1.**

Tak.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź 2.**

Tak, zamawiający wymaga preinstalowanego oprogramowania OEM, zakupionego z urządzeniem.

**Pytanie 3.**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź 3.**

Tak.

**Pytanie 4.**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

**Odpowiedź 4.**

Tak, Zamawiający zastrzega sobie taką możliwość.

**Pytanie 5.**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź 5.**

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Ww. modyfikacja ma zastosowanie do wszystkich dokumentów postępowania i jest wiążąca dla Wykonawców, a pozostałe zapisy treści ogłoszenia i SIWZ pozostają bez zmian.